

上学那点事

我的老师

慈溪市阳光实验学校301班
小记者 陈俊隼(证号20533)

我喜欢的老师是我们的班主任徐老师,从刚开始上小学一年级到现在,徐老师一直陪伴着我们。徐老师中等个子,卷曲的头发中间已经增添了几根白发,弯弯的眉毛下有一双和善明亮的眼睛。

徐老师是个温和细心的人,对我们就像自己的孩子一样,让我们感到很亲切。老师讲起课有声有色,娓娓动人,同学们都喜欢上她的课。徐老师对我们的学习可是一丝不苟,认真负责。每次作业都会仔细地批改检查,若发现问题就认真讲解,同学们都很尊敬她。

在生活上徐老师也很关心我们。记得有一次,我上课没有精神,整个人趴在课桌上,老师一眼就看出我不舒服了,马上带我到医务室去量体温看病。经过老师的细心呵护和照顾,我的病情很快就好转了,人也精神多了,顺利地上了下午的课。

快乐的秋游

奉化市锦屏中心小学405班
小记者 张雪宁(证号34620)

秋天来了,阵阵秋风送来凉爽,我们也迎来了第一次秋游活动。这次我们要去慈林烧烤。

大概十五分钟的车程,我们就到达了目的地——慈林。一看烧烤炉子,同学们就迫不及待地找到座位坐下。烧烤开始了,我们组的人员分配好工作,就开始卖力干起来,有的去拿钳子,有的去拿食品,还有的负责烤竹炭。没过多久,我们的辛勤劳动,迎来了阵阵香味,同学们口水都要流出来了,赶紧拿起食物津津有味地吃,像极了一只只小馋猫,我当然也不例外。

当我们还沉浸在美食中,回学校的时间到了,我们依依不舍地离开了,嘴里还留着满满的香味,让人回味无穷。

竞选演讲

余姚市第二实验小学401班
小记者 施涵(证号16535)

又到一年一度大队委员竞选的时候了,经过全班同学的推举,让我参加这次竞选。

参加竞选让我既兴奋又紧张。当然,紧张的是“竞选演讲”那事,生怕在面对电视台镜头和全校同学时讲错了、忘词了该怎么办呢?尽管在家里,我已经把演讲稿背得滚瓜烂熟,可心中仍在不停地打鼓。

竞选上台的日子转眼就到了!一进入电视台直播室,我的小心脏就开始不由自主地怦怦直跳,似乎已经从肚子里跳到喉咙口了。

轮到我演讲了。我故作镇定地走上讲台,恍恍惚惚地接过话筒,用略带颤抖的声音开始了我的演讲:“敬爱的老师,亲爱的同学们,大家好!……”我一边讲,一边想,紧张得手心都出了汗。半分钟过去了,渐渐地,我不再慌乱,一口气顺利地讲完了全部内容,如释重负地走下了讲台,长长地舒了一口气。
指导老师 许雅文

跳长绳

宋诏桥小学304班小记者 贾宜宁(证号11194)

我的课余生活像万花筒里的五彩世界——缤纷绚烂,画画、古筝、羽毛球、游泳……可我最喜欢的一项运动是跳长绳。

这天中午,李老师带领全班同学到操场上跳长绳。老师把我们先分成两组,男女生各一组。不一会儿就听见绳子“啪、啪”拍打地面的声音。

绳子不停地从同学们的脚底一下又一下地闪过,一转眼,马上要轮到我了。我仔细一看,那条绳子似乎变成了一条蛇,一下又一下地敲打着地面,漫天飞舞的蛇影让我心惊胆战。我的心怦怦直跳,生怕自己摔跤,可听到后面同学给我“加油”的声音,我还是咬紧牙关尽力往前冲,我跑到绳子中间,一听到绳子落地的声音,就轻轻一跳,眼看就要跳过去了,可我的左脚不听使唤地比右脚先落地,绊住了绳子。“啪”的一声我摔倒了,屁股疼死,还把右脚给扭了。我顾不上疼痛,一骨碌爬了起来,排到队伍后面继续跳长绳。

反复跳了好多次,我终于能稳稳当地冲进、跳起、跑出了。
指导老师 李菲

童眼看世界

蜻蜓

慈溪市城区中心小学404班小记者 许恬(证号21405)

午后,我和妈妈走在乡间的小路上,发现蜻蜓美得让人惊叹!

几只蜻蜓在我们面前飞来飞去,我正想跑过去与它们近距离接触,它们可真调皮,好像明白了我的心思,飞快地向远处飞走了。我紧追不舍,只见其中一只落在草地上,就轻轻地、慢慢地靠近它,生怕惊扰了它。这是一只绿蜻蜓,它悠闲地立在草叶上,翅膀微微往前倾斜,薄如蝉翼。嘴巴一张一合,好像在吟唱。尾巴一翘一翘的,待完全平衡后,翅膀灵巧而迅速地向前一收便一动不动了。忽然,又一只黄蜻蜓,好像是来邀它玩耍的,马上这两只蜻蜓一前一后轻盈地在空中飞舞。它们在草地上追逐打闹,飞来飞去,开心极了!我也仿佛成了一只蜻蜓,扑闪着翅膀和它们一起嬉戏玩耍。我仿佛听到了它们的欢笑声,自己也情不自禁地笑了起来……
指导老师 冯毅毅

美丽的日湖

鄞州区首南第一小学201班小记者 马思佳(证号04662)

阳光明媚,爸爸妈妈带我到日湖游玩。

我蹬着滑板车,像一只快乐的小鸟,“飞”入公园。来到湖边,一眼望去,湖水清澈见底,像一块碧绿的玉石。成群结队的小鱼自由地游来游去,可爱极了。

沿着小路来到公园深处,映入眼帘的是一片绿色的草坪,犹如一块碧绿的地毯,小朋友在草地上打滚踢球,玩得不亦乐乎。一棵棵大树穿上了碧绿的外衣,精神抖擞地挺立在路边,为行人遮挡刺眼的阳光。金黄的沙灘上到处是小朋友的欢声笑语,挖沙,踩水,拍照……一片热闹的景象。

美丽的日湖就像天上的无私的太阳,给人们带来了无限的快乐,给我留下了美丽的回忆。

秋天的雨

北仑区岷山中学302班小记者 李思妤(证号12911)

清晨,我被一阵“沙沙沙”的声音吵醒了,这声音就像是有人在轻轻地敲打窗户。我走到窗户边一看,哦,下雨啦!天空灰蒙蒙的,远处的景物变得模糊不清,好像有一堵雾做的墙挡在我前面。

秋天的雨,带着丝丝凉意。它不像夏天的雨来势汹汹,也不像冬天的雨,冰冷刺骨,人都要被冻僵了。

我穿上雨靴,撑上我心爱的小雨伞,打开门,雨好大呀!今天我哪都不能去了,只能乖乖呆在家做作业了。

美丽的秋天

奉化市实验小学205班小记者 林梦缘(证号29799)

秋天的大自然真美!田野里,胡萝卜探出头来,稻海翻起金色的波浪,高粱举起燃烧的火把。果园里,柿树挂起红红的灯笼,苹果露出红红的脸颊,石榴露出红红的牙齿,秋天真美,我爱秋天!



欢度国庆
骆驼中心学校202班
小记者 陶卓
(证号34746)



童趣
慈溪市观海卫镇卫前
小学203班小记者
张晨昕(证号20796)



幸福的一家
王竺龄小学
502班小记者
陈思安(证号04291)

瞧这一家子

爸爸的微笑

象山外国语学校504班小记者 夏帆(证号24352)

微笑,是世界上最美好的事情。

爸爸的微笑,是慈祥的。每天晚上,当我乖乖将作业做完,静静地捧着一本书、津津有味地读时,爸爸总会走过来,抚摸我的头发,给我一个微笑。我看着爸爸,也甜甜地笑了。

爸爸的微笑,是欢乐的。每当我拿着打着鲜红一百分或红彤彤的奖状回家时,爸爸总是会抱起我,转一个又一个圈,大喊着:“宝贝,你真棒,长大一定是祖国的栋梁!”随之,爸爸的笑声传得很远很远……

爸爸的微笑,有时候也是应付我的。每当爸爸从工地回家时,他那纵横交错的皱纹,显示出工作的疲劳。看到我也只是嘴角微微一动,就又继续埋头看图纸……

妈妈笑了

镇海区骆驼中心学校404班小记者 董沁心(证号08255)

早上醒来,推开妈妈的房门,只见疲惫不堪的妈妈还在熟睡,睡得那么香,一缕阳光从窗户射进来,照在她安详的脸上。妈妈每天忙里忙外的,实在是太累了。我有什么办法才能让妈妈不那么疲劳呢?

先从早餐开始入手吧,因为妈妈这么累,所以我得给妈妈做一道营养餐。我先从茶几上拿来两片面包,再从冰箱里拿出两个鸡蛋,开始煮荷包蛋。我先把平底锅洗好,打开火,再把它放下去,倒一点油,等油熟了,把鸡蛋放下去了。荷包蛋的边已经皱了起来,我连忙翻了一面,被油烧过的一面已经是硬硬的,被油滋润得像一块黄宝石。我又在上面撒了点盐,过了一会儿,一个外焦内嫩的鸡蛋面包做好了。从厨房出来,妈妈已起来了,笑着一把搂着我:“宝贝,你长大了。”
妈妈笑了,我也笑了,笑得那么灿烂。

趣事齐分享

海钓

钟公庙中心小学205班
小记者 叶知秋(证号05419)

今天,我要出海钓鱼了。

早上5:30,我们就起床了。吃过早餐后,我们就登上了329号渔船,终于可以出发喽!这次的向导加领队陈伯伯是一位海钓能手,据说,他能钓上20斤左右的海鲈鱼,石斑鱼什么的,更是家常便饭。我和爸爸学着陈伯伯的样子,在钓钩上装上虾,然后用力地一甩,再把线一放,呵呵,我们要放长线钓大鱼。接着,我们开始耐心地等待。过了一会儿,爸爸大叫:“有鱼了!有鱼了!”我们一听,都围了过去,爸爸开始收线,提钓竿。咦,怎么拉不上来呢?是不是一条超大的鱼?陈伯伯接过鱼竿,试了一下,笑着对我说:“你爸爸这是钓到地球了。”看我一脸不解的样子,又解释说:“鱼钩嵌在礁石缝里了。”哦,原来是这样。陈伯伯帮爸爸把鱼竿重新收了回来,只不过鱼钩不见了,线也断了一截。哎,白高兴一场,真是赔了夫人又折兵。

过了一会儿,陈伯伯就钓上来一条石斑鱼。哈哈,中午,我们有鱼吃啦!后来,我们还钓到了好多鱼,有海鲫鱼、鲳鱼、剥皮鱼……收获不错吧!只是,我一条也没钓到,不过,我可以吃全鱼宴哦,哈哈!
指导老师 张芯

会跳高的棒冰

镇海区骆驼中心学校202班
小记者 唐政哲(证号34738)

晚上,我在家里做棒冰。我先拿出冰格子,在冰格子里倒上水,然后把冰格子放进冰箱里。

第二天一早,我就迫不及待地拉开冰箱门,把它拿出来放在桌子上。我拿住一根棒冰的柄使劲地往上拔,怎么也拔不起来。我又换了一种方法——拽,可还是拽不出来。突然,“咚”的一声,一根棒冰从格子里跳了出来,又过了一会,又从另一个格子里跳出了一根棒冰。咦,真奇怪!棒冰怎么自己会跳出来了呢?

我怀着好奇心去问妈妈。妈妈告诉我:“这是热胀冷缩的原因。”哦!原来外面的气温比冰箱里的气温要高,所以,格子里的棒冰遇到热要膨胀,就住不下这间“小屋子”了,怪不得棒冰要跳起来。

韩服的诱惑

奉化市锦屏中心小学304班
小记者 蒋清耀(证号30223)

“接下来我要带你们去试穿韩服!”导游叔叔说道。我听到这句话,兴奋得差点从椅子上跳起来。我激动地问妈妈:“妈妈,你说我穿上韩服会是怎么样的呢?会不会很漂亮?”

当我正沉迷在幻想之中,脸上露出欣喜的微笑。车子好像看出了我的小心思,开得更快了,不一会儿,就到达了目的地。我兴奋地下了车,横冲直撞跑到店里,在衣架左挑挑,右选选,终于挑好了一件,自己看着蛮不错,连忙套在身上,摆了一个poss,问妈妈:“好看吗?”妈妈看了一下,摇摇头,说:“这件衣服穿在人家身上还算可以,但穿在你身上……”我失望得要脱下衣服,妈妈连忙阻止我:“嘿嘿,逗你玩呢!”

就这样,爱臭美的我试了一件又一件韩服,还拍了很多照片呢!

拔牙风波

朝阳小学503班小记者 顾佳程(证号04478)

“来,宝贝,过来,妈妈给你拔乳牙,不然就不能吃虾和冰淇淋哦。爸妈辛苦赚钱不容易,20元钱上医院,还不如自己拔呢!”妈妈拿着一根线,耀武扬威地甩着说。我使劲捂住自己的嘴,不让任何“敌人”侵犯我的“士兵”。

这时,妈妈展开了第二波攻势。“坐在这儿,让妈妈看看你的牙齿,看完妈妈给你买新书。”我不由自主地走了过去,张开大嘴,说时迟,那时快,一转眼妈妈已经把牙线套上了我的牙。一拉,只见牙根里直冒殷红的血,可那位“士兵”仍坚定地吊在那儿。突如其来的第三波攻势把我吓坏了,“快过来,否则以后不让你接触电子产品!”我泪汪汪地走了过去,这时,老妈手持一杯冰盐水,打算把我牙摇下来。我把水喝了下去,咯唧唧,含血的牙终于甘拜下风,掉了下来。
指导老师 于雪珠